
POLITICA PRIVIND UTILIZAREA SERVICIILOR ONLINE  

Când vizitați și utilizați site-ul web https://www.sezamo.ro/ ("Website-ul"), puteți alege ce utilizare a 
serviciilor online ne permiteți să facem prin intermediul bannerului nostru de gestionare a 
consimțământului. Folosim servicii online proprii și ale terților pe Website. Aceste servicii online 
funcționează în general pe baza cookie-urilor și a tehnologiilor similare, cum ar fi tag-uri, pixeli etc. 
(denumite colectiv "Serviciile"). Serviciile sunt utilizate pentru a stoca și primi identificatori și alte 
informații despre computerele, telefoanele și alte dispozitive de pe care accesați Website-ul pentru a 
ne ajuta să furnizăm, să protejăm și să îmbunătățim Website-ul nostru și să selectăm publicitatea care 
v-ar putea interesa. 

Utilizarea Serviciilor ne va permite să vă oferim conținut care se potrivește cel mai bine nevoilor și 
intereselor dumneavoastră și să înregistrăm informații despre vizita dumneavoastră pe Website, făcând 
următoarea vizită mai ușoară și mai rapidă. 

Puteți găsi direct serviciile specifice, descrierile și furnizorii acestora dacă sunt servicii terțe, inclusiv 
detaliile de contact și politica de confidențialitate relevantă, în bannerul nostru de gestionare a 
consimțământului. Mai jos, vă oferim o descriere generală a serviciilor pe care le folosim pe Website și 
a scopurilor pentru care sunt utilizate. 

CE SERVICII FOLOSIM? 

NECESARE  

Când vizitați și utilizați Website-ul numai în scop informativ, exceptând cazul în care vă înregistrați sau 
ne dați consimțământul, colectăm doar datele pe care browserul dumneavoastră le transmite 
serverului nostru, care sunt necesare pentru a afișa Website-ul și pentru a garanta stabilitatea și 
securitatea utilizării acestuia. 

Dacă vă conectați la contul de utilizator din magazinul online prin Google, Apple sau Facebook, trebuie 
activate serviciile relevante necesare pentru această conexiune. Sunt necesare și servicii care vă permit 
să efectuați plăți online (Adyen, Twisto).  

FUNCȚIONAL  

Serviciile funcționale colectează informații despre alegerile și preferințele dvs., ne permit să vă reținem 
limba sau alte setări locale și să personalizăm Website-ul în consecință. Dacă nu aveți Serviciile 
funcționale activate, nu puteți, de exemplu, să redați videoclipuri sau să utilizați alte funcții de pe 
Website-urile noastre. 

ANALITICA 

Aceste servicii sunt utilizate pentru a îmbunătăți funcționarea Website-ului. Acestea ne permit să 
identificăm și să urmărim numărul de vizitatori și să monitorizăm modul în care vizitatorii folosesc 
Website-ul. Acestea ne ajută să îmbunătățim funcționalitatea Website-ului, de exemplu, facilitând 
accesul utilizatorilor la ceea ce caută. Aceste Servicii de obicei nu colectează informații care vă pot 
identifica în mod unic. 

Folosim aceste instrumente pentru a analiza și îmbunătăți în mod regulat funcționalitatea Website-ului 
nostru web. Putem folosi statisticile și analizele obținute pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului 
și pentru a face vizita dumneavoastră pe Wbsite mai plăcută. 



MARKETING  

Acestea sunt utilizate pentru a urmări preferințele utilizatorilor Website-ului pentru a direcționa 
publicitatea, adică afișarea mesajelor de marketing și publicitate (inclusiv pe site-uri terțe) în 
conformitate cu aceste preferințe. 

Serviciile de marketing folosesc în principal instrumentele companiilor externe.  

CUM PUTEȚI CONFIGURA SERVICIILE? 

Puteți configura serviciile prin intermediul bannerului nostru de gestionare a consimțământului și vă 
puteți modifica setările în orice moment printr-un link plasat permanent pe site. Cu toate acestea, dacă 
nu ne permiteți să folosim anumite servicii, este posibil ca anumite caracteristici relevante ale Website-
ului să nu funcționeze așa cum ar trebui. 

De asemenea, puteți refuza, în general, cookie-urile și alte instrumente utilizate de Servicii sau setate 
să activeze doar unele dintre ele (în funcție de tipul de browser) prin intermediul browserului dvs.. 
Puteți găsi setările în cele mai frecvent utilizate browsere la următoarele link-uri: 

o Chrome 

o Firefox 

o Internet Explorer 

o Opera 

o Microsoft Edge 

LINK-URI CĂTRE REȚELELE SOCIALE 

Butoanele de rețele sociale sunt plasate pe Website-ul nostru, în special, pentru a permite 
interacțiunea cu rețelele sociale și pentru a face Website-ul mai interesant pentru dumneavoastră ca 
utilizator. O conexiune la rețeaua socială relevantă va avea loc numai dacă faceți clic activ pe butonul 
relevant. În acest caz, browserul dumneavoastră web va iniția o conexiune la serverele rețelei sociale 
respective. 

_______________________________________ 

Putem modifica utilizarea Serviciilor în funcție de tehnologiile disponibile și pentru a îmbunătăți 
experiența și informațiile utilizatorului, așa că, dacă doriți, vă rugăm să citiți din nou această notificare 
din când în când. 

Pentru mai multe informații despre prelucrarea datelor cu caracter personal, vă rugăm să vizitați 
Politica noastră de prelucrare a datelor cu caracter personal. 

 

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
https://support.mozilla.org/cs/kb/vymazani-cookies
https://support.microsoft.com/cs-cz/products/security
https://help.opera.com/cs/latest/security-and-privacy/
https://docs.microsoft.com/cs-cz/mem/configmgr/compliance/deploy-use/browser-profiles
https://www.sezamo.ro/articol/politica-confidentialitate

